

Департамент Консульської Служби Міністерства Закордонних Справ України засвідчує свою повагу Дипломатичним Представництвом, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвом Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, та має честь повідомити про видання розпоряджень Кабінету Міністрів України:

- від 15 квітня 2020 року № 502-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 березня 2020 р. № 288»;

- від 06 травня 2020 року № 504-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 березня 2020 р. № 288».

Згідно з положеннями зазначених рішень Уряду, до 22 травня 2020 року пропускні операції на державному кордоні України здійснюватимуться виключно для перетинання державного кордону автомобільним транспортом в приватному порядку у 19 діючих міжнародних пунктах пропуску: Ягодин, Краківець, Ужгород, Чоп (Тиса), Дякове, Порубне, Старокозаче, Рені, Могилів-Подільський, Мілове, Гоптівка, Бачівськ, Юнаківка, Сеньківка, Нові Яриловичі, Виступовичі, Доманове, Славутич, Рава-Руська.

Інтерактивну мапу діючих пунктів пропуску (пунктів контролю) розміщено на вебсайті Державної прикордонної служби України: <https://dpsu.gov.ua/ua/map>.

Режим тимчасових обмежень перетинання державного кордону, запроваджений положеннями розпорядження Уряду від 14.03.2020 № 287

«Протимчасове обмеження перетинання державного кордону, спрямоване на запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», залишається незмінним.

Українська сторона просить довести цю інформацію до усіх заінтересованих кіл та просить з розумінням поставитись до запровадження вищезазначених протиепідемічних заходів.

Департамент Консульської Служби Міністерства Закордонних Справ України користується цією нагодою, щоб поновити Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, запевнення у своїй високій повазі.